

福利

转眼间到了12月,有没有意识到你的2016年已经余额不足啦?好在,现代快报给读者准备的福利一直充足且丰盛,今天又有一大批好礼等你来抢!首先送出的是读者们最喜欢的好莱坞大片电影票,12月9日,卢米埃弘阳影城LD影厅重装登场,现代快报与卢米埃弘阳影城联手邀请40位读者于当晚7点黄金场次免费观看汤姆·汉克斯主演的热门大片《萨利机长》。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



请你看电影

奥斯卡种子选手 《萨利机长》

《萨利机长》海报

《萨利机长》早前在北美地区上映时已然被誉为不可多得之口碑佳作,烂番茄新鲜指数83%、IMDb评分7.9,就连一向挑剔的媒体也对这部影片给予了极高的评价,《纽约客》评价《萨利机长》“被改编成了一个紧张刺激令人无法自拔的电影”。

近日,美国电影学院公布了参与本届奥斯卡最佳视觉效果争夺的20部初选影片名单,《萨利机长》脱颖而出。据悉《萨利机长》使用IMAX摄影机

全程拍摄,这部电影也是目前IMAX原生画面占比最高的电影,导演坚持以IMAX的技术手段来最大程度地还原真实。

演员方面,片中汤姆·汉克斯的演技更是为观众津津乐道,早在11月份,被誉为“奥斯卡风向标”的好莱坞电影奖就已经将一座最佳男演员奖杯授予汤姆·汉克斯,以表彰他在《萨利机长》中的出色表演。

12月9日,这部被视为奥斯卡种子选手的《萨利机长》将在中国上映。同一天,卢米埃影城

重磅推出“电影诞生121周年”系列活动。1895年,卢米埃尔兄弟在巴黎大咖啡馆通过公开售票的方式,放映了自己拍摄的《工厂大门》《火车进站》等影片,这一天也是电影的生日。从1895年到2016年,尽管历经121年岁月变迁,我们对电影的热爱却日益深浓。

12月9日19点,卢米埃弘阳影城LD影厅重装登场,现代快报将邀请40位读者免费走进LD影厅体验全景声版本的《萨利机长》。

带你听音乐

世界顶级乐团“施特劳斯”

为庆祝创刊17周年,《现代快报》“快乐汇”主办的“Z动音乐节”,邀请多国顶级音乐团队来宁演出,让读者们不出南京就能听到来自世界的美妙音乐。10月至12月,月月精彩演出嗨翻天!12月28日晚上7:30,来自奥地利的世界顶级乐团施特劳斯爱乐乐团就将受邀在江苏紫金大戏院为观众献上一场精彩纷呈的新年音乐会,现代快报将邀请20位读者免费欣赏这场音乐的饕餮盛宴,赶紧来现代快报官微报名吧!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 实习生 许心悦



萨伯教授

传奇乐团 伟大作曲家施特劳斯的音乐遗产

为纪念和传承奥地利伟大的作曲家施特劳斯的音乐遗产,施特劳斯家族自1843年起便拥有一个自己的乐团,在从维也纳乃至全球的辉煌巡回演出中,一直坚守职责为施特劳斯家族服务。这样一支具有辉煌历史、享有盛誉的音乐团体,如今已经是一个集合了近百名专业音乐精英的杰出交响乐团。

12月28日19:30,这场高标准、高规格、高品位的新年音乐会将在江苏紫金大戏院华丽奏响,圆舞曲之王——约翰·施特劳斯的作品无疑将会给观众带来巨大的视听享受。

现代快报邀请的20位读者将亲临现场感受这支世界顶级乐团带来的音乐盛宴。

抢票方式

- 1关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuabao)
- 2后台留言:#萨利机长(或施特劳斯)+姓名+联系电话#
- 3记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

顶尖指挥 桃李满天下的音乐教育家萨伯

值得一提的是乐团指挥——萨伯教授,他不仅是著名的指挥家、小提琴演奏家,也是桃李满天下的音乐教育家,更是世界著名小提琴收藏家。萨伯拥有数十把意大利名琴。

萨伯教授生于1941年,1962年他就夺取了第一个国际小提琴大奖——巴托克音乐大奖,并在同年创办了著名的萨伯弦乐四重奏组,出版了数十张CD,在许多重要的艺术节上都留有他的足迹,他的演奏风范总使人们忍不住联想起施特劳斯的圆舞曲《维也纳人的气质》。



张艺谋首次执导真人秀

张艺谋导演挂帅的《跨界冰雪王》终于宣布将于明年1月7日在北京卫视盛大首播。这档节目不但网罗了张静初、林更新、李治廷、左小青等八大当红明星,在奥运冠军级总教练申雪、赵宏博的专业训练下,跨界挑战花样滑冰,更是邀请到张艺谋导演首度现身电视真人秀,挂帅《跨界冰雪王》总导演,奉献自己的综艺首秀。据悉,在2017北京卫视

跨年环球歌会上,《跨界冰雪王》总导演张艺谋还将携节目中的一众明星重磅亮相。

此外,明年第一季度将亮相北京卫视的重磅节目——《非凡的匠心》由张国立领衔参与,王刚、张铁林、赵丽颖、郑恺等明星好友组团加盟,节目将在寻找国宝文化传承者和珍稀工匠人的过程中,带领观众体验精彩的传统文化之旅。 综合

吴亦凡将在江苏卫视跨年



本报讯(记者 曹锋)离元旦越来越近,各家卫视的跨年晚会争相公布明星阵容。记者从江苏卫视获悉,继林宥嘉、张碧晨、刘美麟等实力唱将确认加盟于澳门举行的“17聚幸福”跨年晚会后,“超人气新生代偶像”吴亦凡已经接受邀约,确定在跨年晚会上亮嗓。

凭借高大俊朗的外形和扎实过人的唱功,吴亦凡在影视和音乐等方面多栖开花。在管虎导演的《老炮儿》,徐静蕾

执导的电影《有一个地方只有我们知道》,星爷的影片《美人鱼》以及徐克的贺岁大片《西游伏妖篇》等作品中均有他的身影。

江苏卫视跨年演唱会导演组昨天向记者介绍,吴亦凡的演出曲目目前还没有确定,但有可能是“老少配”,让他和乐坛“老炮儿”合唱,演绎岁月经典老歌。另据悉,“多才多艺”的吴亦凡或许还将在晚会上有特别表演,以感谢粉丝多年来的支持与鼓励。

彭于晏新角色面容烧伤

本报讯(记者 郑文静)张艺谋导演作品《长城》昨天在京召开全阵容发布会,彭于晏在片中造型颇受关注。

彭于晏在片中饰演吴将军,由他带领的虎军团队以力量著称,主要负责统领长城内的重型机关及火力武器。虽距离拍摄已时隔2年,但讲起虎军他仍是侃侃而谈:“虎军是无影禁军中力量的代表,全队身着金色的铠甲,负责长城内的机械建设,操纵城内的大刀和远距离的炮台,我们虽然没有去前线,但是以攻击项目配

合其他队伍作战。”

《长城》是彭于晏与张艺谋导演的首次合作,他透露曾在拍摄期间多次与导演讨论人物,而彭于晏主动提出的烧伤妆也获得了导演的认可。“我想虎军在操纵火药的时候发生过爆炸,为了保护士兵,自己被炸弹灼伤,留下了疤痕。”

提及这段创作,彭于晏非常感谢张艺谋导演:“片场那么多演员,导演会愿意听每一个演员的想法,他真的非常有耐心。”

活动预告

“天空之城”将奏响,约吗?

本报讯(记者 曹锋)12月25日是圣诞节,“天空之城”久石让&宫崎骏作品视听交响音乐会将在南京艺术学院音乐厅举行,届时《天空之城》《龙猫》《千与千寻》等经典曲目将轮番上演。

久石让《天空之城》被人们称为触动灵魂的音乐圣经。宫崎骏《天空之城》则是日本动漫中最具知名度和最受大家喜欢的作品。当久石让遇上宫崎骏,一部部经典动漫随之诞生。据悉,作为世界动漫史上的传奇,他们将世界动漫带入了一个黄金时代。感动了70、80、90后三代人,留下了

美好无比的回忆。

据了解,这次的“天空之城”交响音乐会将会奏响多首脍炙人口的乐曲,如《红猪》《千与千寻》《风之谷》《幽灵公主》《天空之城》《龙猫》等等。值得一提的是,本次演出的是号称“世界上最棒的交响乐团”的乌克兰国家交响乐团,这个已经走过98年的东欧顶尖乐团在近百年的历史中获得荣誉无数,并在世界多个国家和地区演出。20世纪最著名的世界级作曲家肖斯塔科维奇曾称赞,“这家乐团拥有一群卓越的演奏家,从而演奏出了世界一流的交响乐。”

福利